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Абакан 
Тема урока: «История, опыт и уроки деятельности Государственной 
                            Думы».
Тип урока:    Комбинированный
Цели урока:
1. Усвоение учащимися  знаний из истории образования и деятельности Государственной Думы
2. Освоение способов познавательной, практической деятельности, необходимых для участия в жизни государства.
3. Закрепление умений и навыков: обобщать материал и делать выводы. 

     4.  Развитие личности, ее  политической и правовой культуры, способной 

          к самоопределению и самореализации.

     5.  Воспитание  гражданственности, толерантности.
Оборудование урока:

1. Документ «О регламенте Государственной Думы Федераль-ного Собрания РФ»
2. Мультимедийная программа «История России: XX  век. 

     Часть 1,4.
3. Слайды: Структура Верховного Совета СССР, состав Государственной  Думы РФ 1 – 6 –го созывов.
4. Заранее разработанные учащимися проекты законов: «Отмена моратория на смертную казнь», «О гарантиях при приеме на работу»

5. Тест «Государственная власть в РФ»

ХОД УРОКА

	П/н
	Этапы урока
	Время этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1.
	Организационный момент
	1 мин.
	Взаимное приветствие, проверка отсутствующих. Проверка рабочих мест. Организация внимания.

	2.
	Сообщение темы, цели урока, мотивация учебной деятельности.
	2 мин.
	· Объявляет тему, ставит задачи перед учащимися, показы-вает практическую значимость темы. Проблемный вопрос: 

· В чем особенности образования парла-мента в России и Российской Федера-ции?
	Слушают, ос-мысливают, что от них требует-ся в ходе урока.

	3.

 
	История развития парламентаризма в России.


	8 мин.
	· - Вопросы: что такое парламентаризма; где и когда появился первый парламент?
Показать состав 1-6
· Гос. Думы России;
структуру Верхов-ного Совета  СССР (применение муль-тимедийной  прог-раммы)

 
	Отвечают на вопросы. 
Работа в тетради
Решение проблемного вопроса


	4.
	История развития парламентаризма в РФ в последние десять лет
	16 мин.
	- Октябрьский переворот 1993 г.; (применение муль-тимедийной  прог-раммы)
- Структура Феде-рального Собрания РФ;

- Гос. Думы четырех созывов
	Смотрят, слушают.

Самост. у доски начертить струк-туру  ФС РФ и объяснить прин-ципы ее формиро-вания.
Работа направлена на решение проб-лемного вопроса



	5.
	Порядок  и прин-ципы деятельности Гос. Думы
	15 мин.
	Работа с докумен-том. «О регламенте Государственной Думы Федерального Собрания РФ»
	Работа выполняется в группах.
Приложение № 1


	6.
	Подведение итогов первой части урока, выставление оценок.
	3 мин
	Решение проблем-ного вопроса. Подводит итоги целевых установок  урока. Выставляет оценки
	Отвечают на проблемный вопрос. 



	7.
	Права и обязаннос-ти депутата Гос. Думы
	7 мин
	Вопрос: каковы права и обязанности депутатов Гос. Ду-мы ?
	Четыре группы пишут права и обязанности депутатов

	8.
	Международные связи Гос. Думы
	5 мин.
	Сжатое сообщение.
	Слушают

	9.
	Порядок внесения законопроектов в Гос. Думу и их рассмотрение.
	20 мин.
	Заседание Гос. Ду-мы: Ролевая игра: принятие законно-проектов: «Отмена моратория на смертную казнь», «Закон о гарантиях приема на работу»
	Работа по ролям: спикер, члены фракций, члены комите-тов, министр финансов

	10.
	Закрепление изу-ченного материала.

Вопросы гостям
	5 мин. 

5 мин
	Тест «Государст-венная власть РФ и РХ»
	Приложение №2 Задают вопросы

представителям власти 

	11.
	Подведение итогов урока, выставление оценок. Сообщение домашнего задания
	2 мин
	Подводит итоги целевых установок  урока. Выставляет оценки. Разъясняет д/з.
	Записывают д/з


Мы продолжаем изучать раздел «Политическая деятельность» и тема нашего урока «История, опыт и уроки деятельности Государственной Думы».
Политика, как известно, играет большую роль в жизни общества, а значит и граждан. Почему, скажем, рядовому инженеру, врачу, рабочему небезразлично, кто работает в высшем органе власти? Почему многие из них сидят у экранов телевизоров, наблюдая за парламентскими дебатами, обсуждают законопроекты?
 Конечно же, внимание к политике у всех людей разное, как и степень и формы участия в ней. Однако полное равнодушие к политическим проблемам встречается нечасто, потому что от политики зависит жизнь каждого человека. В то же время, каждый гражданин может оказывать существенное влияние на политические решения, их практическую реализацию. Залог успеха – овладение политическими знаниями, политической деятельности и демократическими правилами ее осуществления. Это и будет целью сегодняшнего урока.
 Сегодня на уроке мы углубим свои знания по истории деятельности Государственной Думы в России, (ведь в этом году ей исполняется 105 лет), попробуем себя в роли депутатов Г.Д. при принятии новых законопроектов.
Итак, тема нашего урока ….. В конце первой части нашего занятия вы должны ответить на вопрос: в чем особенности образования парламента в России и Российской Федерации?  А теперь запишите тему в тетради.
В проблемном вопросе упоминается понятие парламентаризм. А что такое парламентаризм?
Парламентаризм- это система управления, для которой характерно наличие представительного орган  - парламента, осуществляющего законодательную власть  и определяющего основные направления внутренней и внешней политики правительства. Парламентаризм предполагает принцип ответственности правительства перед парламентариями, имеющими право выносить вотум недоверия правительству. 
Где и когда появился первый парламент?
Парламент возник первоначально  в Англии в 13 веке (1265 г.), однако его структура и функции сложились значительно позже. Он состоял из двух палат: палаты лордов (знать) и палаты общин (рыцари и горожане).
Мультимедийная программа
В России же парламент возник только в 20 веке, в результате первой буржуазной революции. Царем Николаем II 17 октября 1905 г. был подписан Манифест о созыве представительного органа – Государственной Думы
По ходу моего объяснения кратко отметьте в тетради  годы деятельности ГД, какие  фракции занимали большинство в ней, председателей ГД.
27 апреля 1906 г. в присутствии Николая II состоялось торжественное открытие I Государственной думы. Наиболее крупными фракциями в ней были кадетская – 153 депутата и крестьянская ("трудовики") - 107 депутатов. Большевики и эсеры бойкотировали выборы. Октябристы получили лишь 13 мандатов. Правые партии - были заболотированы населением. Председателем Думы был избран кадет С.А.Муромцев.  

 Однако правительство обвинило Думу в революционных замыслах, и 9 июля 1906 г. царским манифестом I Дума была распущена, не проработав и двух с половиной месяцев
20 февраля 1907 г. начала работу 2 государственная дума. По своему составу она оказалась еще более левой, чем предыдущая, так как в выборах приняли участие и революционные партии - социал-демократы и эсеры. Трудовики получили 104 мандата;     кадеты - 92; социал-демократы - 65; эсеры и другие неонароднические партии - 53; октябристы - 32; монархисты - 22 мандата. Председателем Думы был избран кадет Ф.А.Головин
 
Депутаты занялись собственным законотворчеством. В правительстве созрело решение разогнать и II Думу ,но одновременно с этой акцией опубликовать новый избирательный закон, не допускающий к депутатским мандатам нежелательных для властей элементов. Это решение противоречило основным законам империи, гласившим, что изменить избирательный закон можно только с согласия Думы.

3 июня 1907 г. был издан царский манифест о роспуске II Думы и об изменении Положения о выборах. Это событие вошло в историю под названием третьеиюньского государственного переворота.

III Государственная дума, депутаты которой избирались по новому закону, собралась на свое первое заседание 1 ноября 1907 г. Наибольшее представительство в ней имели октябристы (154) и монархисты различных оттенков (147). Кадеты получили 54 мандата,. социал-демократы - 19, трудовики - 13. Эсеры выборы бойкотировали. Председателями III Думы последовательно являлись октябристы Н.А.Хомяков, А.И. Гучков и М.В.Родзянко
15 ноября 1912 г, начала работу IV Государственная дума. Несмотря на то что по своему партийному составу она почти не отличалась от третьей, по своим настроениям она была оппозиционной. .Лидер кадетов П.Н.Милюков строил планы создания в Думе"прогрессивного блока", включавшего в себя всех депутатов - приверженцев умеренны реформ для оказания мощного парламентского давления на правительство.

(Слайд) При СССР роль парламента выполнял Верховный Совет СССР, состоящий из двух палат Союз Союзов ( по избирательным округам с равной численностью населения) и Совет национальностей.( избирался по норме: 32 депутата от союзной республики, 11 – от автономной республики, 5 –от автономной области, 1- от автономного округа)
После распада СССР  начинается история  РФ, первым президентом которой становится Б.Н. Ельцин. Оплотом оппозиции правительственному курсу становится Съезд народных депутатов и  его Верховный Совет.  Вновь, как  и в начале века в Верховном Совете стали все громче звучать требования «ответственного  правительства», то есть правительства, формируемого депутатами, а не главой государства. Это создавало угрозу президентской власти. 
В  апрель 1993 г. предполагалось провести референдум о характере власти в России: должна она быть президентской или парламентской? За этим вопросом, однако, скрывалось нечто большее: проверка политического веса двух вервей власти

Съезд народных депутатов и   Верховный Совет, блокируют практически все решения  Президента и предложения правительства Развернулась настоящая «борьба законов» между ветвями власти.. Выходом из кризиса могло стать принятие новой Конституции, на чем настаивал Президент.
 (МУЛЬТИМЕДИЙНАЯ ПРОГРАММА)
В Москве пролилась кровь. Ответственность за нее лежит как на руководстве страны, так и на лидерах депутатской оппозиции. Свеча (минута молчания)…
А 12 декабря 1993  г. состоялся референдум по новой Конституции. (показать конституцию) . Новым представительным органом РФ становилось Федеральное Собрание. 
- Кто выйдет к доске и схематично изобразит структуру ФС и объяснит, каким образом оно формируется? 
12 декабря состоялись и выборы в ГД. Ее стали полуофициально называть 5 ГД.  (слайды). 

Состав ГД 1-го созыва: Аграрная партия России, Яблоко, Демократический выбор России, КПРФ, ЛДПР, партия Российского единства и согласия, Женщины России
                          2-го созыва : КПРФ, наш дом Россия, ЛДПР, Яблоко

                          3-го созыва Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, СПС, Яблоко

                          4–го созыва: Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, Родина.

5-го созыва «Единая Россия» 315 мандатов, КПРФ — 57, ЛДПР — 40, и «Справедливая Россия» 38 мандатов.

Таким образом, мы познакомились с историей развития парламентаризма в России и РФ. А каковы порядок и принципы деятельности ГД?  Об этом говорится  в документе «О регламенте Государственной Думы Федерального Собрания РФ».  Работа в группах. Отвечают.
Наш урок подходит к концу, и давайте ответим  на проблемный вопрос, поставленный в начале урока: В чем особенности образования парламента в России и Российской Федерации?
Ответ: 1. Отставание в демократии, так как парламенты многих государств имели уже большую историю 
               2. Проигрыш законодательной власти в отношении исполнительной. (при третьеиюньском перевороте, при октябрьских событиях 1993 г.)
               3. Образуются на волне революции.
Выставление оценок

Мы продолжаем урок, посвященный деятельности ГД. И на этом уроке

мы должны в качестве депутатов ГД принять два законопроекта. Но перед этим, ответьте на вопрос: каковы права и обязанности депутатов   Гос. Думы?  работа 4-х групп (2- права, 2–обязанности) Результаты вывешиваются на доске и сравниваются.
Права:  с 21 года, дееспособный. Он обладает свободным мандатом –его нельзя отозвать. Неприкосновенен. Депутатство входит в стаж работы. Предоставляется жилье в Москве, при этом сохраняется в субъекте. Оплачивается проезд. Бесплатное лечение  Может иметь помощников. Право законодательной инициативы и внесение поправок.
Обязанности: не может занимать предпринимательской деятельностью, должен встречаться с избирателями 1 раз в месяц, иметь офис и своих представителей., посещать заседания ГД.
МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ: 
1.ГД рассматривает внешнеполитические вопросы по собственной инициативе, либо в связи с обращением Президента, либо правительства и комитетов палаты.
2. ГД принимает обращение и заявления по вопросам внешней политики. Она принимает решение о ратификации, прекращении, приостановлении действия международных договоров. РФ.
 3. Совет Государственной Думы ежегодно утверждает планы международных связей Государственной Думы с парламентами других государств.
4.  В   случае   необходимости   Государственная  Дума   может  заключать   с  парламентами  других   « государств   и   международными   парламентскими   организациями   соглашения   о межпарламентском сотрудничестве. 
5. При посещении Государственной Думы руководителями парламентов других государств, главами  государств и правительств, руководителями парламентских делегаций их принимает для беседы Председатель Государственной Думы или по его поручению один из его заместителей. На время пребывания их в Государственной Думе на фасаде здания Государственной Думы должны быть вывешены государственный флаг государства, парламентская делегация которого осуществляет визит в Государственную Думу, и Государственный флаг Российской Федерации.
6. По желанию руководителей парламентов других государств, глав государств и правительств, руководителей парламентских делегаций могут быть организованы их встречи с членами комитетов, комиссий Государственной Думы, депутатских объединений.  По их желанию может быть предоставлена возможность выступить на заседании Государственной Думы.
Таки образом, мы знаем с вами права и обязанности депутатов ГД, порядок и принципы ее деятельности. А теперь проведем заседание ГД по принятию двух законопроектов «Отмена моратория на смертную казнь», «Закон о гарантиях приема на работу».
Депутаты  ГД займите свои места.
Звучит гимн РФ 
Спикер открывает заседание ГД
Открывается Заседание  Гос. Думы 6 –го созыва. Повестка дня: 

1. принятие законопроекта в третьем чтении «Об отмене моратория на смертную казнь»

2. принятие законопроекта в третьем чтении «О гарантиях при приеме на работу»
- По первому вопросу слово предоставляется разработчику законопроекта «Об отмене моратория на смертную казнь» депутату Гос. Д. Кидиекову Олегу. 

-  Читает законопроект.

- Слово предоставляется членам комитета  по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству.
- Рыльцин В. Комитет согласен, что проблема увеличения преступности в России существует, и такой закон необходим. Предлагаем поставить законопроект на голосование. 

- Есть ли во фракциях поправки к законопроекту? Поднимаются руки. Слово предоставляется депутату Падерину Сергею, от фракции «Единая Россия». Члены комитета, пожалуйста сразу  фиксируйте поправки.
- Падерин С.- выступает. Считаю, что нужно внести поправки в отношении лиц, к которым нельзя применять смертную казнь: это лица, не достигшие 18 лет,  женщине, находящейся в состоянии беременности.
- Спасибо депутат Падерин. Слово  предоставляется депутату Борисову Алексею от фракции ЛДПР.

- выступление Борисова. Смертная казнь не приведет к уменьшению преступности, это проявление жестокости и……

- Слово предоставляется Фракции «КПРФ»
- выступление Менжуренко . Я выступаю за законопроект, потому что…..

- слово предоставляется фракции «Родина»

- выступление  Ултургашев Д. Я выступаю за законопроект, потому что…..

- таким образом все фракции выступили по данному законопроекту Слово предоставляется членам комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству- Очеретяный Павел.

- Очеретяный Павел -выступление   -читает законопроект с поправками.
- Ставлю законопроект «Об отмене моратория на смертную казнь» в третьем чтении на голосование.

-Голосуют. Считаешь голоса: за- , против- , воздержалось. Закон считается принятым

- Переходим к рассмотрению второго законопроекта «О гарантиях при приеме на работу». Слово предоставляется разработчику законопроекта  депутату Гос. Д. Шипилеву Дмитрию

-  Читает законопроект.

- Слово предоставляется членам комитета  по труду и социальной политики.
- Касаткин Максим Комитет согласен, что проблема трудоустройства молодежи и выпускников существует , и такой закон необходим. Предлагаем поставить законопроект на голосование. 

- Есть ли во фракциях поправки к законопроекту? Поднимаются руки. Слово предоставляется депутату Михалину Данилу от фракции ЛДПР. Члены комитета, пожалуйста сразу  фиксируйте поправки.
- Михалин Данил -  нужно внести поправку- чтобы  работодатель давал мотивированный отказ в приеме на работу.
- Спасибо депутату Михалину. Слово предоставляется Фракции «КПРФ»

- выступление Миндибеков Б. Я выступаю за законопроект, потому что…..

- слово предоставляется фракции «Родина»

- выступление  Туйманкн В. Я выступаю за законопроект, потому что…..

слово предоставляется фракции «Единая Россия»

- выступление  Каков А.Я выступаю за законопроект, потому что…..

- таким образом все фракции выступили по данному законопроекту Слово предоставляется членам комитета по труду и социальной политике-депутату Касаткину Максиму.

- Касаткин Максим.- выступление   -читает законопроект с поправками.

- Ставлю законопроект «О гарантиях при приеме на работу» в третьем чтении на голосование.

-Голосуют. Считаешь голоса: за- , против- , воздержалось. Закон считается принятым

Таким образом, сегодня на уроке мы теоретически и практически познакомились с деятельностью ГД, рассмотрели широкий круг вопросов. А теперь проверим, как вы усвоили материал. – решение теста 5 мин. 
У нас присутствуют гости. Давайте попросим их ответить на ряд наших вопросов: 

- какие меры применяются  к депутату, если он не выполняет свою обязанность, посещать заседания ГД?

Подведение итогов урока  Где вам пригодятся полученные сегодня знания?

Оценки за урок  

Д/з
Приложение № 1

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 января 1998 г. М 21 34-11 ГД

О РЕГЛАМЕНТЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО

СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

от 17.06.2005 М 2019-IУ ГД, от 08.07.2005 М 2123-1У ГД)

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Глава 27. МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
Статья 199 
(в ред. Постановления ГФС РФ от 20.02.2004 N 132-IV ГД)
2.
Совет Государственной Думы ежегодно утверждает планы международных связей Государственной Думы с парламентами других государств. Проекты таких планов подготавливаются совместно Комитетом Государственной Думы по международным делам и Комитетом Государственной Думы по делам Содружества Независимых Государств и связям с соотечественниками с учетом мнений других комитетов, депутатских объединений, а также предложений Межпарламентской группы Российской Федерации и согласовываются  с  Комитетом  Государственной  Думы  по  Регламенту  и организации работы Государственной Думы.
(часть 2 в ред. Постановления ГД ФС РФ от 02.04.2004 N 328-IV ГД)
3.
Расходы на реализацию плана международных связей Государственной Думы с парламентами других государств, предусмотренные проектом указанного плана, устанавливаются в пределах средств федерального бюджета,  выделяемых на обеспечение международной парламентской деятельности  Государственной Думы,  с учетом  Положения  о  порядке  направления, финансового обеспечения  и оформления выездных документов делегаций Государственной Думы, депутатов Государственной Думы, помощников   депутатов   Государственной   Думы   и   работников   Аппарата   Государственной   Думы   в краткосрочные    командировки    на    территории    иностранных    государств.    Указанное    Положение утверждается распоряжением Председателя Государственной Думы по представлению Руководителя Аппарата Государственной Думы, согласованному с Комитетом Государственной Думы по Регламенту и организации работы Государственной Думы.
Статья 200
В   случае   необходимости   Государственная  Дума   может  заключать   с  парламентами  других   « государств   и   международными   парламентскими   организациями   соглашения   о межпарламентском сотрудничестве.
Статья 201
При посещении Государственной Думы руководителями парламентов других государств, главами  государств и правительств, руководителями парламентских делегаций их принимает для беседы Председатель Государственной Думы или по его поручению один из его заместителей. На время пребывания их в Государственной Думе на фасаде здания Государственной Думы должны быть вывешены государственный флаг государства, парламентская делегация которого осуществляет визит в Государственную Думу, и Государственный флаг Российской Федерации.
Статья 202
По желанию руководителей парламентов других государств, глав государств и правительств, руководителей парламентских делегаций могут быть организованы их встречи с членами комитетов, комиссий Государственной Думы, депутатских объединений.
Статья 203
Руководителям парламентов, главам государств и правительств, руководителям парламентских, делегаций других государств по их желанию может быть предоставлена возможность выступить на заседании Государственной Думы.
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РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 января 1998 г. М 21 34-11 ГД

О РЕГЛАМЕНТЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО

СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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Глава 5. НАЧАЛО РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ. ПОРЯДОК

ПРОВЕДЕНИЯ ЗАСЕДАНИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Статья 32

1. В соответствии со статьей 99 Конституции Российской Федерации Государственная Дума собирается на первое заседание на тридцатый день после избрания. Президент Российской Федерации может созвать заседание Государственной Думы ранее этого срока.

2. Первое заседание Государственной Думы открывает старейший по возрасту депутат Государственной Думы. В дальнейшем до избрания Председателя Государственной Думы или его заместителя заседания Государственной Думы могут вести поочередно представители депутатских объединений по согласованию между ними.

Статья 33

На первом заседании Государственной Думы председательствующий сообщает палате фамилии  избранных депутатов Государственной Думы согласно списку депутатов, официально переданному ей Центральной избирательной комиссией Российской Федерации и составленному на день открытия первого заседания Государственной Думы.

Статья 34

1. На своем первом заседании Государственная Дума открытым голосованием большинством голосов от общего числа депутатов Государственной Думы избирает:

а) Счетную комиссию Государственной Думы;

б) Временную комиссию Государственной Думы по Регламенту и организации работы Государственной Думы;

в) Временный секретариат Государственной Думы. (часть 1 в ред. Постановления ГД ФС РФ от 29.12.2003 ы 1-IУ ГД)

2. Решения Государственной Думы по этим вопросам оформляются постановлениями.

Статья 36

1. На первом заседании Государственной думы депутаты проводят выборы Председателя ‚ Государственной думы, его заместителей в порядке, предусмотренном настоящим Регламентом.

2. Продолжительность и порядок проведения заседаний палаты определяются настоящим Регламентом и решениями Государственной думы.
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ПРОВЕДЕНИЯ ЗАСЕДАНИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Статья 37

1. Заседания Государственной думы проводятся открыто, гласно и освещаются в средствах  массовой информации.

2. По решению палаты на ее заседания могут быть приглашены представители государственных органов, общественных объединений, научных учреждений, эксперты и другие специалисты 

3. Государственная дума может принять решение о проведении закрытого заседания, если 

Статья 39

1. На заседаниях Государственной думы ведутся протоколы и стенограммы. Протокол

подписывается председательствующим на заседании. 

2. депутат Государственной думы вправе ознакомиться со стенограммой своего выступления до ее опубликования.

Статья 40

1. Государственная дума собирается на весеннюю и осеннюю сессии в соответствии с распорядком работы депутатов Государственной думы на соответствующую сессию.

2. Во время сессии Государственной думы проводятся заседания палаты, заседания Совета Государственной думы, заседания комитетов и комиссий Государственной думы, парламентские слушания, работа депутатов Государственной думы в комитетах и комиссиях, во фракциях и в депутатских группах, а также с избирателями.

3. Заседания Государственной думы проходят по средам и пятницам. Государственная дума может назначить дополнительное или внеочередное заседание. 

4. На заседаниях Государственной думы по средам после утверждения порядка работы Государственной думы проводится “час голосования’. На “час голосования” выносятся только те законы, законопроекты и проекты постановлений, которые уже были предметом обсуждения палаты:

а) законопроекты, рассматриваемые в третьем чтении;

б) законопроекты о федеральном бюджете на очередной год (итоговое голосование при рассмотрении в четвертом чтении):

в) законопроекты о ратификации международных договоров Российской Федерации:

г) законы, отклоненные Советом Федерации:

д) законы, отклоненные Президентом Российской Федерации;

Председательствующий на заседании оглашает название закона, законопроекта либо проекта постановления Государственной думы, после чего осуществляется процедура голосования.

Во время “часа голосования” не допускаются внесение в законы, законопроекты и проекты постановлений поправок и возвращение к обсуждению в целом либо обсуждение отдельных разделов, глав, статей, частей, пунктов.
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ПРОВЕДЕНИЯ ЗАСЕДАНИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Статья 41

(вред. Постановления  ГД ФС РФ от 10.11.2004 1101-I\1 ГД)

1. В порядке работы Государственной думы предусматривается время для ответов должностных  лиц, указанных в части третьей настоящей статьи, на вопросы депутатов Государственной думы (далее -‘правительственный час”).

2. “Правительственный час” проводится, как правило, два раза в месяц по средам с 11 до 14 часов с перерывом с 12 часов до 12 часов 30 минут.

3. Государственная дума вправе пригласить на “правительственный час” федеральных министров, иных должностных лиц в соответствии с блоками вопросов, указанными в части четвертой настоящей статьи.

Статья 57
На заседании Государственной Думы один и тот же депутат может выступать в прениях по одному и тому же вопросу не более двух раз.
Статья 58
1.
Никто    не    вправе    выступать    на    заседании    Государственной    Думы    без    разрешения председательствующего.    Нарушивший    это    правило   лишается    председательствующим    слова без предупреждения.
2.
Депутаты Государственной Думы, которые не смогли выступить в связи с прекращением прений, вправе приобщить подписанные ими и завизированные председательствующим на заседании тексты выступлений к стенограмме заседания Государственной Думы.
(в ред. Постановления ГД ФС РФ от 10.06.2005 N 1978-1V ГД)
Статья 59
1.
Прения    по   обсуждаемому   вопросу   могут   быть   прекращены    по    истечении    времени, установленного   палатой,   либо   по   решению   Государственной  Думы,   принимаемому  большинством голосов от числа депутатов, принявших участие в голосовании.
2. Председательствующий, получив предложение о прекращении прений, информирует депутатов Государственной Думы о числе записавшихся и выступивших, выясняет, кто из записавшихся, но не выступивших представителей фракций и депутатских групп настаивает на выступлении, и с одобрении депутатов предоставляет им слово.
3. После принятия решения о прекращении прений докладчик и содокладчик имеют право на заключительное слово. Допускаются выступления по мотивам голосования представителей депутатских объединений продолжительностью до трех минут, при этом под мотивами голосования понимается обоснование принятия или отклонения обсуждаемого вопроса.
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ПРОВЕДЕНИЯ ЗАСЕДАНИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Статья 93
1.
В  соответствии  с Конституцией  Российской Федерации,  федеральными  конституционными законами и федеральными законами Государственная Дума принимает постановления по следующим  вопросам:
а)
об одобрении проекта закона Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации, федерального конституционного закона, о принятии федерального закона;
(в ред. Постановления ГД ФС РФ от 27.09.2002 N 3093-III ГД)
б)
о    даче    согласия    Президенту    Российской    Федерации    на    назначение    Председателя Правительства Российской Федерации;
в)
о недоверии Правительству Российской Федерации;
г)
о доверии Правительству Российской Федерации;
д)
о назначении на должность и об освобождении от должности Председателя Центрального банка Российской Федерации;
е)
о назначении на должность и об освобождении от должности Председателя Счетной палаты Российской Федерации и половины состава ее аудиторов;
ж)
о назначении на должность и об освобождении от должности Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации;
з)
об объявлении амнистии;
и) о выдвижении обвинения против Президента Российской Федерации; к) о запросе в Конституционный Суд Российской Федерации;
л) о направлении представителей Государственной Думы в Конституционный Суд Российской Федерации;
м) о парламентском запросе;
н) по другим вопросам своей компетенции.
2.
Государственная Дума вправе принимать большинством голосов от общего числа депутатов заявления,  обращения  и  парламентские  запросы,  которые оформляются постановлением палаты. Проекты постановлений Государственной Думы вместе с текстом проекта заявления, обращения или
парламентского запроса вносятся на Совет Государственной Думы не позднее чем за три дня до заседания Государственной Думы.
(в ред. Постановления ГД ФС РФ от 10.06.2005 N 1978-1V ГД)
3.
В текст постановления Государственной Думы при необходимости может быть включен пункт о возложении контроля за выполнением постановления на комитет, комиссию Государственной Думы либо на инициатора(ов) внесения проекта постановления.
Закон о гарантиях при приеме на работу
Существует проблема: молодежь после окончания ВУЗов, ПУ не берут на производство, т.к. отсутствует стаж работы. Цель нашего закона, чтобы выпускники после окончания учебных заведений могли устроиться на работу по специальности.
Гарантии: 

1. Работодатель принимает молодого специалиста без испыта-тельного срока, и заключает контракт о постоянном рабочем месте.

2. Возможность повышения квалификации, разрядов.

3. Не должен учитываться при приеме на работу стаж
4. Срок производственной практики во время учебы, работа во внеурочное время, подработки  должны учитываться в трудовой стаж.

5. Льготы по налогообложению для предприятий, на которые приходит трудоустраиваться молодежь. Эти деньги пошли бы на оплату «подъемных», а страна бы выиграла в плане социальной стабильности.

Отмена моратория на смертную казнь
В обществе есть проблема: увеличение преступности в России, что наносит вред общественности и  гражданам. И целью нашего зако-на является  восстановить смертную казнь.

Содержание: Выносить приговор о смертной  казни нужно за наиболее опасные преступления при наличии отягчающих обстоятельств, свидетельствующих об исключительной опасности виновного.

Смертную казнь вынести на публику, чтобы другим неповадно было делать людям зло и отнимать у ни в чем неповинных людей жизнь. Они будут задумываться перед преступлением, что их ждет такая же участь.


Если казнить всех, кто сидит пожизненно, то увеличится экономия денежных средств государством., будут меньше затраты на заключенных.


Применение смертной казни допускается: за изнасилование, издевательства над людьми при отягчающих обстоятельствах, многократное убийство (маньяк), массовые убийства, бандитизм, измена Родине, извращенные действия в отношении несовершен-нолетних.
Председатель 

Государственной Думы
Комитет по труду и

 социальной политике

Комитет по гражданскому, уго-ловному, арбитражному и про-цессуальному законодательству

Фракция 

ЛДПР
Фракция 

Единая Россия
Фракция 

КПРФ

Фракция 

Родина
Министр

финансов

